

ICICI Bank Limited ICICI Bank Towers Bandra-Kurla Complex Bandra (E) Mumbai-400051.

Press Release

December 21, 2006

ICICI Bank (NYSE:IBN) - "ICICI Bank Limited filed its Form 20-F for the year ended March 31, 2006 on September 28, 2006. Copies are available from the SEC via the direct link to its website located under "About Us/Investor Relations/SEC Filings" on ICICI Bank's website, or via <u>www.sec.gov.</u> Shareholders/Members of the Bank may also write to Mr. Jyotin Mehta, General Manager & Company Secretary, ICICI Bank Limited, 7th Floor, North Tower, Bandra Kurla Complex, Mumbai 400 051 (jyotin.mehta@icicibank.com), requesting a hard copy of the completed audited financial statements free of charge."

For further press queries please call Charudatta Deshpande at 91-22-2653 8208 or e-mail: <u>charudatta.deshpande@icicibank.com</u>.

For investor queries please call Rakesh Jha at 91-22-2653 6157 or Anindya Banerjee at 91-22-2653 7131 or email at <u>ir@icicibank.com</u>